



古天樂在《殺破狼·貪狼》的演出備受肯定，他也希望可藉此角逐影帝寶座。

一眾台前幕後齊為電影票房報捷慶功。

除了加碼獎金來抽獎外，林家棟和陳漢娜也獲即場慶生。

《殺破狼·貪狼》勁收即慶功

古仔希望

提名影帝

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《殺破狼·貪狼》上畫至今在內地的票房超過5.2億元人民幣，在香港亦收近800萬港元票房，成為今個暑期檔票房最高的本地動作片。幕後前晚舉行了慶功宴，共筵開10席，出席演員包括古天樂(古仔)、林家棟、雪兒及陳漢娜。電影公司拿出50萬元現金抽獎，但在古仔和家棟推波助瀾下，即場要求老闆們加碼至170萬元！同時更為片中一對演員慶生，結果大家都很开心，滿載而歸。

當叫古天樂加碼抽獎時，現場更不停高呼着「影帝、影帝」，古仔即說：「多謝大家，獎項是看緣分，觀眾喜歡已經很开心！」而林家棟和陳漢娜分別於本月21及23日生日，全場人即為他倆慶祝。陳漢娜更獲公司送她1萬元獎金作為鼓勵。

古仔坦言難得台前幕後能聚在一起吃餐飯，之後他將要返內地接拍周顯揚導演的《三國》題材新戲。提到公司擲他，提名他角逐下屆金像獎最佳男主角，古仔說：「也希望成事，因為開心拍到部好戲，拿獎與否則是命運安排！」

大讚宣萱逆生長願再合作

談及宣萱稱已投身古仔的經理人公司，他僅表示這問題要問其經理人，當再問他會否想跟舊拍檔(宣萱)合作演出？古仔才答：「當然想，大家很久沒見，知道網上很多朋友都想我們再合作，電影或各方面都好啦！」古仔坦言都有看過宣萱在《不懂撒嬌的女人》中的演出，覺得她最厲害是沒大改變，他笑說：「演技不斷進步，但人就逆生長，完全是反地心吸力。我都有跟她傾過，知她在飲食、睡眠和運動也平衡得好，我自己就做不到！」

古仔自曝其睡眠質素很差，每晚到兩小時便自動醒來似鬧鐘般，他亦問過專業醫生，指他可能是血液循環及精神壓力太大等所致。古仔說：「自己腦內太多東西要記，我很多時發夢都在拍戲，我又不曾吃安眠藥，也沒辦法，現已習慣了！」

鄭保瑞要家棟屎渠翻垃圾

林家棟坦言《殺》片收逾5億元是他票房最高的電影，希望香港可以憑出色口碑令票房更好。家棟現拍攝鄭保瑞執導的新戲《智齒》，戲中跟李安導演的兒子李淳合作，家棟苦笑指日前鄭導要他在屎渠前

翻垃圾尋找贓物，結果弄損手，又試過跑到他「扯定下底線」，跑了性。家棟只好說是導演喜歡狗癩、狗瘦和歇斯底里的東西。

雪兒對電影大收也感興奮，現亦再有電影邀她演出，但她沒定下底線，只覺得性感不適合自己，因本身並不性感。所以也不會有人找她拍性感戲，她亦相信老公不會喜歡。



雪兒沒為未來電影路綫定下底線，但總之不會性。



陳漢娜以一身黑色Look現身。



當G.E.M.俯身收下「求婚花束」時，驕人上圍立即湧現。



G.E.M.紅館演唱會前晚舉行首場，她的紅色歌衫相當性感。

G.E.M.紅館騷開鑼

曾憧憬愛情 婆婆離世後更懂愛

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) G.E.M.(鄧紫棋) 一連三場《Queen of Hearts》世界巡迴演唱會前晚正式開鑼，事先張揚會入場的張柏芝帶同細仔 Quintus 聯同胞弟張家龍一齊欣賞，其他圈中人更有張文慈、顧紀筠等。

甫開場，G.E.M.穿上火紅色斗篷現身，大唱經典歌曲《A.I.N.Y.》為個唱揭開序幕。G.E.M.的斗篷內紅衣胸口上有个心形剪裁，性感度十足。之後換上白色歌衫的G.E.M.邊彈結他邊唱《再見》，她說：「前日探排時感覺好熟悉，又回到紅館，想回以前好多夢想。2011年第一次有機會開演唱會，當時我19歲，一轉眼我已26歲，令我覺得好感慨，好似回顧自己在慢慢長大。人是會經歷很多高低起伏，最偉大不是做過什麼，而是背後那份愛，入行

九年仍然有這麼多人支持我，可再在紅館開騷，是大家給我的動力和意義，令我知道我是誰，話給我知存在的意義是 Get Everybody Moving to Love。」

G.E.M.稱自小喜歡看愛情小說，對愛情有幻想，幻想愛情會好轟烈和充滿山盟海誓。「其實長大後就知道是假象，開始拍拖後發現愛不是這樣，有段時間會好傷心，相信觀眾都試過被所愛的人傷害。」她又重提婆婆六年前離開她，明白到愛一個人是不需要每日都見，就算對方去到好遠的地方都會感受到愛。

台下男士突然求婚

在G.E.M.鼓勵大家表達愛時，台下有男士送上一大紫紅白玫瑰花，和一件心形開胸紅色裙，即場向G.E.M.求婚，她笑道：「向我求婚？認真的？我沒想過會有人求婚。我有少許精神失常，我應該怎樣做呀？」

個唱末段，G.E.M.換上閃爍歌衫大曬鼓技，又唱出當年出道時的大熱歌曲《Where did u go》。她坦言紅館帶給她很多回憶，經歷過很多笑與淚，有血有汗，所以更珍惜在紅館開騷的日子，並感觸道：「多謝在我成長路上愛過我和傷害過我的人，但是有一位是我想在一萬名觀眾見證下，是睡公主慢慢成長。」之後G.E.M.就唱《睡公主》為首晚演出畫上句號。



除了打鼓外，G.E.M.也來騷幾下彈結他技藝。



張柏芝(右二)帶同兒子和胞弟張家龍(左二)捧場。

郭晉安讚祖藍眼光準 每輯《老表》均中貼身話題

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 無線台慶劇《老表，畢業喇！》昨日於一間學校舉行宣傳活動，演員郭晉安、王祖藍、胡楓、岑麗香、呂慧儀、張文慈及小寶等跟學生齊玩遊戲，其中扯扯大鑊時，小寶負責拉頭繩與祖藍對撼，結果祖藍玩到起飛，幾乎撐中小寶塊面！小寶更除鞋出盡氣力玩到倒地走光。事後她遭祖藍取笑問大家有否看到她的「尿布」，小寶無奈稱是對方令自己大出洋相。

郭晉安與祖藍三度合作《老表》系列，祖藍感激對方由第一集拍到第三集，安仔客氣說多謝祖藍每次安排不同角色，將他不同的面貌帶給觀眾看；現在他又期待第四集會拍什麼。安仔又指今集講到教育這個切身問題，希望觀眾會接受，尤其是為人父母者會收看，祖藍亦表示現有太多人問他何時生仔、會讓子女在香港還是外國讀書等，所以今次是想探討一下香港的教育問題。但何時才生仔？祖藍笑說：「目前仍是個問號，但外母說不如到溫哥華生，只是現在還未決定，殺到埋身才再打算！」那麼安仔有否傳授生仔經驗？他笑對祖藍說：「你想想去哪裡生都可以，到生時才決定吧！」

提到對收視的期望，祖藍表示信心不敢談，但他們有份「暖心」，看到近來很多老師和學生都有壓力，希望他們感受得

到。安仔指祖藍的預測向來很準，三集的題材拍出來都是遇到有些事情發生，祖藍也認同說：「之前試過有些內地與香港的矛盾、選舉問題以至近來則有教育問題出現，似乎大學、中學師生都有些問題發生，希望今次食到貼身話題！」

另談及好友李晨向范冰冰求婚成功，祖藍表示昨早已恭喜了他們，知道要提他倆雙喜臨門，因除了求婚成功外，李晨自編自導自演的電影亦將上映，所以祖藍都準備備帶帶工作人員去捧場。是否已獲邀參加加冕宴？祖藍笑說：「未知呀，都是好秘密，我事前也不知這喜訊，大家都期待他倆結婚的一日，因他們一直都甜心的！」

香香讀書時不乏追求者

岑麗香在劇中只是客串十集，而該劇是她結婚前的最後一齣劇，笑問拍攝時是否每天都趕收工？香香笑說：「不是趕收工，是趕拍完趕住去結婚呀！但拍攝過程很開心，因為主題充滿正能量，而且每個演員也很好玩，所以非常享受！」

香香飾演大學校花，獲不少男同學追求，行步路都有人幫她吹風扇，但她只暗戀校長郭晉安。問她以前是否校花？香香笑言也不知道，以前讀書時自己較害羞，那麼有否很多人追求、收過情信嗎？她笑

說：「都有少許啦，但別講得太多，我都已結婚了！」記者笑她講有幾多名追求者，可以嚇一下老公，香香說：「他喜歡我便可以了，不用嚇他，可能到最後都是我自已承受！」老公又會否支持看她的新劇？她表示應該都會看，不過有些廣東話很地道或講得很快的，老公會有點不明白，要她幫手翻譯。「我現在升級了，中文也可成為老師！」



郭晉安(左)希望王祖藍(右)再拍第四輯《老表的中文老師》。



小寶(前排左三)玩扯大鑊玩到走光。

歡迎Toyz加盟英皇電競 容祖兒自爆試過打到眼矇

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 容祖兒和洪卓立昨日出席「英皇電競成立發佈會」，同場還有英皇老闆楊受成、楊政龍及霍汶希(Mani)等。席間英皇宣佈邀得電競遊戲《英雄聯盟》的世界冠軍Toyz(劉偉健)加盟，並由祖兒和Mani代表送上英皇電競戰衣，祖兒更笑言Toyz秉承公司以顏值高為優先的特色，希望他可拉低公司的平均年齡，並帶來新刺激。祖兒表示自己也是愛打機之人，試過沉迷手機遊戲致眼部不適，她說：「因整天對住手機熒幕，之後看其他事物開始模糊，意識到眼有問題，就跟自己說要停玩一星期。」她也稱為過關不惜「課



容祖兒(右)歡迎Toyz(中)加盟英皇；左為洪卓立。

金」，但只限心情不佳時，她笑道：「最多都是付400元，因為不可以太依賴，有時一星期沒花過錢，用200多元都OK。」在線上遊戲祖兒就表示接觸不多，不像謝霆鋒打機打到廢寢忘餐。問男友劉浩龍是否愛打機？她就撒嬌說不告訴大家。提議祖兒可組成明星隊比賽時，她說：「為興趣玩就可以，因為不可以有壓力。比賽要認真地訓練，要像運動員一樣練習集中力。」

洪卓立組隊望進軍世界賽

洪卓立有份投資其中一隊電競隊，目標是明年能打入世界賽，他稱小時候打機也會打到通宵達旦，但現在家中有人(女友湯怡)會給其面色，他笑道：「試過她跟我說話，但我15分鐘後才有反應，現在可名正言順打機，不過自己都會節制，不會不睡覺。」

千嬅平安夜前夕開唱

香港文匯報訊 闊別兩載，楊千嬅終於再次舉行紅館演唱會！昨天她在其官方facebook放了一張大頭相，寫着：「開心跟大家宣佈#楊千嬅3,2,1Go! 演唱會2017，將於12月23日起於香港紅館體育館舉行，Gogogogo...」之前千嬅已透露過會進駐紅館，直至昨日終落實舉行日期，為今年12月23日至26日。因場次甚少，歌迷們記緊撲飛，好讓能和偶像在動人歌舞下共度聖誕。



楊千嬅昨天在facebook宣佈舉行紅館演唱會。